
В Хабаровске проводится проверка по факту гибели ребенка в водоеме

По предварительным данным, 28 июня 2016 года в водоеме, расположенном в районе поселка имени Горького, купались дети. В итоге один из них - 13-летний мальчик утонул. На место происшествия выезжали следователи и криминалисты краевого следственного управления, сотрудники полиции и МЧС. По осмотре тела внешних признаков насильственной смерти не обнаружено.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Июня 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1050567>